Застосування похідної до дослідження функції 
та побудови графіків

Урок з алгебри 10 клас 04.05.2020 р.

Вивчення нового матеріалу

Запишіть алгоритм у зошит
.
	
Алгоритм дослідження функції та побудови її графіка

1. Знайти Д(у).
2. Знайти точки перетину графіка з координатними осями ОХ і ОУ.
3. З’ясувати парність (непарність), періодичність функції.
4. Знайти похідну та стаціонарні точки.
5. Знайти проміжки зростання, спадання, точки екстремума та екстремальні значення функції.
6. З’ясувати поведінку функції на кінцях області визначення.
7. На підставі проведеного дослідження побудувати графік функції.





Розв’язування вправ: дослідити функцію і побудувати її графік
(перепишіть у зошит, проаналізувавши хід виконання )
№1     у = х3 − 3х2    
1) Д(у) = R
2) Знаходимо точки перетину графіка функції
 з віссю ОХ:   х3 − 3х2 = 0               з віссю ОУ:   y = 03 − 3 ∙ 02 = 0
                        х2 (х −3) = 0                                     у = 0  
                        х1 = 0;  х2 = 3  


3) у(х) = х3 − 3х2 
    у(− х) = (− х)3 − 3(− х)2 = − х3 − 3х2
         у(− х)  − у(х)  і  у(− х) ≠ у(х), то функція ні є ні парною, ні непарною.
Функція неперіодична.

4) уʹ = 3х2 − 6х
    3х2 − 6х = 0
    3х(х − 2) = 0
         х = 0,  х = 2 - стаціонарні точки

5) Знаходимо проміжки зростання, спадання функції
       
         −                    +                    −                   
                    0                          2
уʹ(3) = 3 ∙ 32 − 6 ∙ 3 =  9 > 0
уʹ(1) = 3 ∙ 12 − 6 ∙ 1 =  −3 < 0
     уʹ(−1) = 3 ∙ (−1)2 − 6 ∙ (−1) =  9 > 0
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у(2) = 23 − 3 ∙ 22 = −4
6)                           у  
                            _
                            _
                            _
                            _ 
                          0                                      х
                            _           2       3
                            _
                            _
                        -4 _     

№2    у = 3х2 − х3

1) Д(у) = R
2) Знаходимо точки перетину графіка
 з віссю ОХ:   3х2 − х3 = 0
                        х2 (3 − х) = 0
                        х  = 0;  х = 3  

з віссю ОУ:    y = 3 ∙ 02 − 03 = 0
                        у = 0  

3) у(х) = 3х2 − х3 
    у(−х) = 3(−х)2 − (−х)3 = 3х2 + х3
         у(− х)  у(х)  і  у(−х) ≠ −у(х), то функція ні є ні парною, ні непарною.
Функція неперіодична.

4) уʹ = (3х2 − х3)ʹ = 6х − 3х2
    6х − 3х2 = 0
    3х(2 − х) = 0
         х = 0,  х = 2 - стаціонарні точки

5) Знаходимо проміжки зростання, спадання функції
       
         −                   +                     −
                        0                          2
уʹ(3) = 6 ∙ 3 − 3 ∙ 32 = −9 < 0
уʹ(1) = 6 ∙ 1 − 3 ∙ 12 =  3 > 0
     уʹ(−1) = 6 ∙ (−1) − 3 ∙ (−1)2 = − 9 < 0
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у(0) = 3∙ 0 − 0 = 0 
у(2) = 3 ∙ 22 − 23 = 4
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 Самостійна робота.

  Виконайте №23.1 та 23.3 –по два приклади на вибір
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